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Redaguje mgr Krzysztof S. NOWINSKI

M 271. Rozwigzaé rownanie
G+ 22V D + (i +22VD* = 2+ V7,

w zbiorze liczb wymiernych.

Rozwiazanie na str. 13

M 272. Wykazaé, ze dla kazdej liczby naturalnej n liczba [(2+ J/3)"] jest nieparzysta. Symbol [x]
oznacza najwigksza z liczb catkowitych nie wiekszych od x.

Rozwiazanie na str. 13

M 273. W kwadracie o boku dlugosci 1 zawarty jest zbiér A o tej wlasnosci, ze zadna para

- 1
punktow tego zbioru nie jest odlegta dokladnie o T Wykazaé, ze S(A4) < 0,341.

Symbol S(X) oznacza pole zbioru X.
Rozwigzanie na str. 13

Redaguje mgr Tomasz TRATKIEWICZ

F 99. Gdy predkos¢ wyplywu gazoéw z dysz rakiety jest mniejsza niz predko$c jej samej, wtedy
gazy poruszaja si¢ w §lad za rakieta. Czy w takim przypadku predkos$¢ rakiety moze wzrastaé?
Rozwiazanie na str. 13

F 100. Samoloty A4 i B leca obok siebie z predkoscia v. Nastgpnie samolot 4 zwigksza
dwukrotnie swoja predkosé. Dla obserwatora na ziemi energia kinetyczna samolotu 4 wzrosla o

Dla pilota samolotu B odpowiedni przyrost energii samolotu 4 wynosi

mv? mv?

AK; = —0 = 2

Tl0$¢ spalanego w trakcie przyspieszania paliwa jest w obu ukladach odniesienia taka sama,
za$ skutek zdecydowanie roézny. Wyjasnié paradoks.
Rozwiazanie na str. 13




